MATEMATHKA

JK3aMeH 32 KypC THMHA3M4€CKOro 00pa3oBaHus
CXEMA ITPOBEPKHU TECTA

B cayuae, korga B yCJOBHMH He YKa3aH MeTO/] pelleHUs 3aJaHusd, J000H MeTos,
NPUBOASAIIMIA K NPABWILHOMY OTBETY, CjeAyeT CYUTAThL BEPHbIM, U BBICTABJATH
MaKCHUMAaJbHOe KOJIU4eCTBO 0aJLII0B.
He TpeOyiiTe BEIYMCIICHUI 1 OOBSICHEHUH, €CIIM OHU HE TIPETYCMOTPEHBI B YCIIOBUH.
BricTaBisiiTe TOMBKO 11€J10€ KOJMYECTBO OAIIOB.
He BricTaBnsiiTe NONOTHUTENBHBIE OAJLIBI.
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1 Haéres o 1 6. mpu
1. | 36. -8 ——: 1 MPABUJILHOM 3aIIOJTHEHUH
8 KQXJI0M paMKH 30.
> | 36 40 bannel garores TonbKO IpU
' ' PaBUWIHHOM 3aIOJIHEHUH paMKu | 3 0.
3 36 > Baiutel garorcs TOJIBKO ITpU
' ) IPaBUJIBHOM 3allOJIHEHUH paMKH | 3 0.
- 350 et — — — — — 175% 16.
. - j —————— 0
" 16, 200 neit X 161350.100 100% 160.
"X = 16.
- x = 200 (yeit) 16.
2573 =576 16.
_ 50 =1 10.
5. | 46. 1 -125 = 53 L6
- BeinmonHeHnue nencTeuii U
3aIMCh NMPABMILHOTO OTBETA 16.
-A=64,x; = —2,0, ==
6. | 46 2 (Mo 16.) 36.
3 - [lonmyuyenue npaBUIBHOTO
OTBETa 16.
- IlocTpoenue TpeyronpHUKa
AOB n Beicotsl OK, tae O —
7. | 50. 3v3 cMm neHTp okpyxuoctu, K € AB 26.
-AK =3 cm 16.
-Tonyuenne OK = 3+/3 cm 20.
CkopocTs - CocraBieHue CHCTEMEI H3
8. | 50. | aBromoOMIIs paBHA /IBYX YPABHCHIH € JIBYMA
75 M/ HEU3BECTHHIMH (110 Oaity 3a
' KaXJ10€ ypaBHEHHE) 2 0.




CKOpPOCTb TPaKkTopa

- Pemienue nonyueHHon

— 25 kmM/4 CHUCTEMBI YpaBHEHHH (I10
0ayuTy 32 HaXOXJICHHE
3HAYEHUS KaXI0ro
HEU3BECTHOTO) 2 0.
- [IpaBrIIbHBIN OTBET 16.
-f(2)=6 16.
- [lony4yenue HepaBeHCTBa
9. | 56 {0,1,4) —2x+10+6=x+2 16.
- Pemenue HepaBeHcTBa
—2x+10+6=x+2 2 0.
- 3anuch NpaBUIHHOIO OTBETA 16.
- Beruncnenue oobema mpusmsl | 1 6.
- Beipaskenue o0bemMa BOIbI
10. | 46 16 cMm yepe3 JJIMHY €€ BbICOThI 160.
' ' - [IpupaBHUBaHNE 00BEMOB U
HaXOKIEHUE JUTMHBI BHICOTHI 2 0.
BOJIBI
-10X2 —5X —15 =
=52X -3)(X + 1) 26.
- 4X3 +4X*-9X -9 =
11. | 66 ¥ =1 =4X’(X+1)—-9(X +1) 16.
=(X+1)(2X-3)2x+3) | 106
- [onyuenue E(X) = - 16.
- [lonyuyenue 3nauenus X = 1 16.
- Ilonyuyenue ypaBHeHUS
2a%? — 9 = qa? 16.
_ - Pemienue ypaBHeHUs
12. | 46. a=-3 992 — 9 = g2 6.
- Br16op 3HaueHus a u 3anuch
16.

ITPaBHUJILHOT'O OTBETA

500.




